

ОБґРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості щодо закупівлі товару згідно з код ДК 021:2015 – 38430000-8 Детектори та аналізатори

Номер закупівлі: UA-2025-02-14-011777-відкриті торги з особливостями

Предмет закупівлі : код ДК 021:2015 – 38430000-8 Детектори та аналізатори (Аналізатор осаду сечі автоматизований ((35918: Аналізатор сечі IVD (діагностика in vitro) лабораторний автоматизований); Аналізатор сечі напівавтоматичний (57860: Аналізатор сечі лабораторний IVD (діагностика in vitro) напівавтоматичний)

З метою виконання вимог ДСТУ EN ISO 15189:2015 «Медичні лабораторії. Вимоги до якості та компетентності» та уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги та обстеження пацієнтів:

Аналізатор осаду сечі автоматизований: Область застосування: Визначення параметрів тестування: нормальні еритроцити, стоячі еритроцити, дисморфічні еритроцити, нормальні лейкоцити, лейкоцитарні клітини, гнійні клітини, гіаліновий зліпок, зернистий зліпок, лейкоцитарний зліпок, клітини плоского епітелію, нормальні епітеліальні клітини, сперма, кристали кальцію, кристалічні бактерії оксалату, дріжджі, аморфні урати, слиз тощо. Двосторонній інтерфейс може бути підключений до аналізатора визначення фізико-хімічних параметрів сечі, принтера та системи управління лікарнею.

Аналізатор сечі напівавтоматичний Область застосування: Визначення 14-ти параметрів тестування. Елементи тестування: Глюкоза (GLU), Білірубін (BIL), Кетон (KET), Питома вага (SG), рН, кров (BLD), Білок (Pro), Уробіліну (URO), Нітрит (ніт), Лейкоцит (LEU), Аскорбінова кислота (VC), Креатинін (CRE), Іони кальцію (Cal), MAL.

Визначення очікуваної вартості по даній закупівлі з урахуванням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами).

Також застосовувався метод порівняння ринкових цін, що базувався на зборі та аналізі цінової інформації з реального ринку, комерційних пропозицій постачальників подібних товарів, на аналізі реальних угод на відповідному ринку, з урахуванням індексу цін та аналізу загальнодоступної інформації про ціни постачальників стоматологічних медичних матеріалів, що містяться у відкритому доступі.